Пресс-релиз
к проекту постановления Совета Министров Республики Беларусь 
«Об утверждении Гигиенического норматива «Показатели безопасности лакокрасочных материалов, материалов и изделий на древесной, минеральной и полимерной основах»

Проект постановления Совета Министров Республики Беларусь 
«Об утверждении Гигиенического норматива «Показатели безопасности лакокрасочных материалов, материалов и изделий на древесной, минеральной и полимерной основах» (далее – проект) разработан в соответствии с Декретом Президента Республики Беларусь от 23 ноября 2017 г. № 7 «О развитии предпринимательства».
В проекте постановления изложены допустимые максимальные, минимальные количественные и (или) качественные значения показателей безопасности для материалов и изделий на древесной, минеральной и полимерной основах, используемых для финишной отделки и создания интерьера помещений, не подлежащих отделке другими материалами и имеющих непосредственный контакт с воздушной средой помещений жилых, общественных и административных зданий, а также для лакокрасочных материалов, применяемых в промышленном и гражданском строительстве, питьевом водоснабжении, автомобильной, мебельной и пищевой промышленности.
[bookmark: _GoBack]Положения проекта разработаны в соответствии с нормами и принципами Декрета Президента Республики Беларусь от 23 ноября 2017 г. № 7.
Проект размещен на сайте ГУ «Республиканский центр гигиены, эпидемиологии и общественного здоровья» (www.rcheph.by) в разделе «Реализация Декрета Президента Республики Беларусь от 23 ноября 2017 г. № 7».
Предложения по проекту можно направлять по факсу 284 13 86 или по электронной почте  rspch@rspch.by до 20.07.2018.



